



Godkendt referat bestyrelsesmøde mandag d. 25. februar 2020

Dagsorden:

1. **Godkendelse af dagsorden**
Dagsordenen blev godkendt.

2. **Konstituering**
Formand: Knud Erik Olesen
Næstformand. Tom Greiffenberg
Kasserer: Orla Nielsen
Sekretær: Kirsten Jensen
Bestyrelsesmedlem: Kirsten Mikkelsen
Suppleanter: Merete Pedersen og Paul Dalsgaard

3. **Godkendelse af dagsorden**
Dagsordenen blev godkendt.

4. **Orientering ved:**
Formand: Intet
Næstformand: Intet
Kasserer: Kassebeholdningen er p.t. kr. 52.826 og der er 235 medlemmer
Sekretær: Intet
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

5. **Siden sidst**
Der var 59 medlemmer til generalforsamlingen.
Beretningen, referatet og regnskabet udsendes til medlemmerne.

6. **Kommende arrangementer forår 2020**
 - 20. marts. Sang og Samvær (Sangften). Deltagergebyr bliver kr. 130. Orla taler med Lars og Keld om sange fra højskolesangbogen. Arbejdsopgaver til arrangementet: Mad og service bliver leveret. Vi (bestyrelsesmedlemmer) møder ind kl. 17. Kirsten M. køber blomster til bordene. Vi har grønne duge på lager. Orla køber gule servietter. Knud Erik og Orla indkøber øl og vand.
 - 28 april. Foredrag ved politibetjent Jesper Christoffersen. Aftalen er bekræftet af Jesper og Orla. Orla har talt med Else om vi kan være i NOVI. Jesper Christoffersen vil ikke have betaling for foredraget. Det blev besluttet at give ham et gavekort til Musikkens Hus og et par flasker vin. Merete og Orla laver oplæg til indbydelsen.
 - 14. maj, Street Art. Alt efter hvor mange deltagere der er vil vi blive inddelt i hold. Kaffen indtages i Campus City. Betaling et antal vine.
 - Juni. Sommerudflugten skal være til Silkeborg igen. Papirmuseet koster kr. 50 pr. person i entre. Kunstcenter Silkeborg Bad koster kr. 65 pr. person. En rundvisning koster kr.700 pr. hold med max. 25 personer. Kørsel med veterantoget tager 2



timer koster kr. 3000.

Orla reserverer bussen til d. 10. eller 11. juni og 1. prioriterer papirmuseet om formiddagen.

Efterår 2020.

- Kirsten M. foreslog at vi inviterer en af studenterpræsterne til at komme og fortælle om deres arbejde. Kirsten forespørger dem herom.
- Foredrag om Grønland (Tom har en kontakt herom)
- Besøg/rundvisning i retten i Aalborg. Paul vil tale med Ole Kjær herom.
- Kør-selv tur, hver for sig. Merete taler med Maja herom. Hun har et forslag til et arrangement/køretur i Vendsyssel.
- Besøg på Cloud City, Orla undersøger om der er noget der er klar til at vise frem nu.
- Regan Vest. Orla undersøger om det er bedst at vi udskyder det til næste år.
- Foredrag ved Mikkel Salling Holmgaard. Mikkel fik et knivstik i halsen i et forsøg på at hjælpe en veninde som blev stukket ihjel.
- Forslag fra Tom om at vi kan se på de udgravninger fra jernalderen som finder sted i nærheden af AAU.
- Paul vi kan også se på kunst i Hjørring.
- Knud Erik foreslog at vi udskyder foredrag om spritten og Regan Vest.
- Foredraget om Grønland kan være i oktober eller november.
- Hobbymesse udsættes til næste år.
- Orla foreslog at vi besøger Sundhedsteknologi. Orla vil kontakte Palle Rasmussen om ide til foredrag.
- Kirsten M. foreslog at vi besøger det nye bibliotek på Krogs Stræde.

7. **Seniorklubbens forhold til AAU med henblik på møde med rektor.**
Paul har haft et møde med IT sikkerhedschefen. Det viser sig at han ikke kender noget til seniorklubbens adresse/hjemmeside på AAU
Det blev besluttet at Orla og Paul holder et møde med rektor efter at de først har sendt ham et oplæg herom. Oplægget sendes til rektors sekretær (Gitte).
8. **Brev fra forskergruppe på AAU.**
Opfølgning fra sidste møde. Orla deltager i forsøget først.
9. **Næste møde.**
Tirsdag d. 31. marts kl. 13.00.
10. **Eventuelt.**
Intet.